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Nao petatpéyere e yrvoueve topaydvioy T tprdnupa:

i) x*-3x+2 iy 2x'-3x-2.

No arlonoifioets T TUPUCTAGELS:
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Mo ng Sidgpopes Tinds tov x e R, va Bpelte 1o mpdonpo tov tpravipmy:

i) x-2x—15 i)  4x’—d4x+1 fily x—4x+13.

Mo g Sudpopes Tipég tov xe XK, v Ppeite 1o mpdonpo tov tpravipmy:
i) —x*+4x-3 i) —9x% +6x-1 i) —x*+2x-2.
Na iboete TIg eVICOTELS:

i) 5x* <20x iy »*+3x<4.

Na AOoETE TIC OVICOOELS,

i x*—x-2=0 iy 2x*-3x-5<0.

Na hboete 118 0VICOOELS,

) x*+d4>4x iy »x*+9<6x.

Na iboete TIC eVICOTELS:

i) x*+3x+5<0 i) 2x*-3x+20>0.

No dbdogete tnv aviocwon —%['x: —4x+3} =0,

N Bpeite 1ic Tipég tov xe B via 1ig omoieg woyben 2x—1<x —4 <12,

Na Ppeite tic Tipéec tor xeR v g onoies cuvainBebouy ol ovViomoELs
X —Bx+5<0 kat x° —5x+6>0.



